

ПЕРСОНАЛІЇ



ПАМ'ЯТІ АПОЛЛІНАРІЯ ЛЬВОВИЧА ОСТРОВСЬКОГО

**02.11.2008 р. на 86 році життя трагічно загинув заслужений діяч науки і техніки України, доктор технічних наук, професор кафедри геодезії Національного університету “Львівська політехніка”, головний редактор наукового журналу “Геодинаміка”
Аполлінарій Львович Островський**

Професор А.Л. Островський все своє життя присвятив “Львівській політехніці” і досяг великих успіхів у науковій і педагогічній діяльності. Під його керівництвом підготовлено біля 10000 фахівців у галузі геодезії, понад 30 кандидатів та докторів наук. Він є автором понад 300 наукових праць, засновником Львівської наукової школи геодезичної рефракції, яка здобула світове визнання.

Професор А.Л. Островський майже 20 років очолював кафедру геодезії “Львівської політехніки”, на якій плідно працював до останнього дня, керував галузевою науково-дослідною лабораторією ГНДЛ-18. Свідченням високого авторитету кафедри та її завідувача в Україні стало призначення її опорною для геодезичних кафедр семи вищих навчальних закладів західного регіону України. Багато років Аполлінарій Львович очолював регіональну спеціалізовану Раду із захисту докторських дисертацій з геодезії, був членом навчально-методичної Ради Мінввузу України, членом редакційних колегій

усіх геодезичних часописів, які видаються в Україні.

Діяльність професора А.Л. Островського була відзначена багатьма нагородами, серед яких: Почесний геодезист СРСР, заслужений діяч науки і техніки України, Відмінник освіти України, Почесний геодезист України, Почесний працівник атомної енергетики, Кавалер ордена “За заслуги” III ступеня (Україна) та медалі О.Ю. Шмідта (Росія). Аполлінарій Островський був учасником Великої Вітчизняної війни 1941-45 років. Нагороджений орденами “Слави” III ступеня, “Вітчизняної війни 1941-45 рр.” II ступеня, “За мужність” III ступеня.

Відзнаки та досягнення Аполлінарія Львовича свідчать про його високий авторитет серед геодезистів України та за її межами. Створена ним геодезична школа продовжує славні традиції і добрі справи вчителя.

Світла пам'ять про неповторну Людину, Вчителя та Вченого назавжди лишиться з нами.

Редакційна колегія

ПАМ'ЯТІ АПОЛЛІНАРІЯ ЛЬВОВИЧА ОСТРОВСЬКОГО

IN MEMORY OF APOLINARIY LVOVYCH OSTROVSKIY